Nombre: Liri Yanet lopez Pérez

Materia: Fisiopatologia

Grupo: G

Grado: 5TO Cuatrimestre



FISIOLOGIA'Y FIOPATOLOGIA DEL
SISTEMA CARDIOVASCULAR

El corazon pesa entre 7 y 15 onzas (200 a 425 gramos), Cada dia, el corazén medio late 100.000 veces, bombeando
aproximadamente 2.000 galones (7.571 litros) de sangre. se encuentra entre los pulmones en el centro del pecho, detras y levemente a la
izquierda del esternén. Una membrana de dos capas, denominada «pericardio» envuelve el corazén como una bolsa

Las valvulas cardiacas que
controlan el flujo de la
sangre por el corazén son
cuatro:

e La valvula tricaspide
. e La valvula pulmonar
e La valvula mitral

e La valvula adrtica

Capas del corazén

e Pericardio
e Miocardio
e Epicardio

El aparato circulatorio

El corazon actda como una
bomba que impulsa la sangre
hacia los érganos, tejidos y
células del organismo

Ventriculos y auriculas
eDos ventriculos

e Dos auriculas

El corazdn cuenta con
2 circulaciones:

eCirculacion mayor

eCirculacion menor

Circulacion pulmonar

La mitad derecha del
corazén bombea sangre
hacia la circulaciéon
menor o circulacion
pulmonar: el ventriculo
derecho

Circulacién sistémica

La circulacién mayor o
sistémica recibe impulso
de la mitad izquierda del

corazon: el ventriculo
izquierdo bombea sangre
enriquecida con oxigeno

a través de la valvula
aortica hasta la arteria
aorta.

La insuficiencia
cardiaca

sindrome heterogéneo
resultante de dafio
estructural de la fibra
miocardica a través de
diversos mecanismos
como cardiomiopatia
idiopética, infarto agudo
de miocardio,
hipertension arterial
sistémica o valvulopatia
cardiaca, entre otras
causas.

Causas

La insuficiencia

cardiaca ocurre cuando:

e Su miocardio no
puede bombear
(expulsar) la sangre del
corazén muy bien.

oEl miocardio esta
rigido y no se llena de
sangre facilmente.

Infarto agudo al miocardio

El infarto agudo al miocardio y el
espectro de sindromes
isquémicos coronarios agudos.

Se manifiesta cominmente con
dolor en el pecho:

eAngina inestable

einfarto agudo al miocardio sin
elevacion del ST

einfarto agudo al miocardio con
elevacion del ST

Medidas generales ante el paciente
con elevacion del ST

Definicién del ascenso del segmento
ST cara a la terapéutica de
revascularizacion. En al menos dos
derivaciones contiguas: 0,1 mV en
derivaciones del plano frontal y 0,2 mV
en derivaciones precordiales.




FISIOLOGIA Y FISIOPATOLOGIA DEL SISTEMA RESPIRATORIO

v

Este mecanismo asegura la provision del oxigeno molecular necesario para los procesos metabdlicos de las células en los distintos

organos del cuerpo y la eliminacion de anhidrido carbonico producido. Este intercambio gaseoso se denomina hematosis. Para su

realizacion el aparato respiratorio consta de un sistema de vias de conduccion o vias respiratorias, una porcion respiratoria, a cuyo
nivel se realizan los intercambios gaseosos y un aparato muscular —elastico que asegura el transporte de los gases.

/Podemos dividir Ia\

respiracion en dos
tipos:

*Respiracién interna:
las reacciones que se
producen a nivel
celular

*Respiracion externa:
implica el intercambio
de gases entre el
medio externo y las
células.
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El medio de unién de
los dos sistemas es la
membrana o barrera
hemato-gaseosa o
alveolocapilar, que
permite que el gas
que esta en el medio
externo pase al medio
interno, y viceversa.
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Anatomia del
aparato

i
/ Fosas nasales: \

La cavidad nasal, que
comienza a partir de
las ventanas de la
nariz, estd situada
encima de la boca y
debajo de la caja
craneal. sus capilares
se dilatan y el moco

-

\el sonido, la voz.
/ Traguea

)
-

Qulmones

Se secreta en exceso

\’

Faringe

En la faringe se
entrecruzan los conductos
de los aparatos digestivo y
respiratorio. Los alimentos
pasan de la faringe al
es6fago y de ahi al
estomago; el aire pasa por
la laringe y la traquea a los

Qronquios principales
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Laringe

Es un organo tubular y
cartilaginoso, de forma

irregular que conecta la
faringe con la traquea.
Contiene las cuerdas
vocales, repliegues de

epitelio que vibran al pasar el
aire entre ellas, produciendo
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Es un tubo hueco de anillos
cartilaginosos que se origina
en la base de la laringe y
termina  dividiéndose o
transformandose en los dos
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La traquea se divide en dos
bronquios, que penetran por
los hilos en los pulmones
después de un corto trayecto
y alli se dividen originando
tres bronquios secundarios
en el pulmoén derecho y dos

\en el izquierdo.

/ Arbol bronquial \
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/MGSCU|OS respiratorios

Entre las costillas encontramos
los musculos intercostales, que
ayudan en los movimientos
respiratorios: los intercostales
externos en la inspiracion y lo
kinternos en la espiracion.
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/ Pulmones

Son dos 6rganos de estructura esponjosa y
tienen forma de piramide con
descansando sobre el diafragma. El derecho
es mayor que el izquierdo; el derecho consta
de tres partes o I6bulos, mientras que el
pulmén izquierdo sélo posee dos debido a que
esta posicionado en el mismo lado que el K

corazon

/ Patologia del \

aparato
respiratorio

Las enfermedades
mAas comunes que
afectan al aparato
respiratorio  son:

gripe, resfriado,
tuberculosis,
amigdalitis,
faringitis (garganta
irritada),  sinusitis,
rinitis alérgica,
asma, bronquitis
cronica, enfisema

pulmonar, pleuritis,
cancer de pulmoén y
de garganta

U )

la base
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/Ventilacic’)n pulmonar\

Movilizar gas hacia y
desde los alvéolos, es el
proceso de renovacion
del aire que llena los

pulmones.
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